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Choose either Question 1(a) or Question 1(b).
If you choose Question 1(a) put a cross in the box [ .
Working Holiday

1 (a) Evag ENnvag @ilog oou, o Avtwvng, Ba Soulépel oto Egvodoyeio Tou matépa Tou
otn P660. OéAelg va Tov eMOKEPTEIG Kal va SOUAEPELS padi Tou.

MpdYe éva NAEKTPOVIKO PVUUA OTOV AVTWV).

Mpémel va cuumepAABELC TIC AKOAOUOEC TTANPOPOPIEC:
« Tati BéAelg va mag otnv EAAASa

+  Nwg pmopeic va BonBnoeig oto {evodoxeio

+  Tiwpeg Ba NBeNeC va SOUAEVEIC

+  Av doUAePeg kAo 0TO TTAPENOOV.

Mpdaye mepimou 80-90 Aéelc ota EAANVIKA.
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If you choose Question 1(b) put a cross in the box [ .
Exams

1 (b) H @iAn cou n MNoémn anmd tn Aeukwaoia B€AeL va PABEL TN YVWN OOV Y1d TIG
€€eTAOEIC OTO TENOC TNG OXOAIKAG XPOVIAG.

Mpdye éva NAEKTPOVIKO privupa otnv MNomn.

Mpémel va cuumepIAAPBEIC TIC AKOAOUOEC TANPOPOPIEC:
«  [Tw¢ mpoetolpdalecal cuvriBwg yia TI¢ eEETATEIS

«  Tn yvWuN OO0V yla TIG QETIVEG eEETATEIG

+  XeTolo Hdbnpa ta MY KaAUTEPQ

+  Ti10a KAVEIG PLOAIG TEAEIWOOULV Ol EEETATELC.

Mpdaye mepimou 80-90 Aé€elg ota EAANVIKA.
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Choose either Question 2(a) or Question 2(b).
If you choose Question 2(a) put a cross in the box [ .
Television and young people

2 (a) Hd81evBuvtpla tou oxoAeiou cou ypaye €va oxOAo oTnV IoTooEAISA TOU GXOAEiov
yla ToV apvnTIkO poAo TNE TNAEOpaonG ot (wr TWV VEWV.

Mpdye pia emionun amdvtnon otn dievbuvTpla.

Mpémel va cuumepIAAPBEIC TIC AKOAOUOEC TANPOPOPIEC:

« 1N 81K\ 0oL YVWUN Yla Tov pOAo TNE TNAEOpacnG ot (wr TwV VEwWV
«  TTOl0 TIPOYPAUMATA TTAPAKOAOUBOUV ol VEol cuvriBwg

+  TLTIOPAKOAOUONGCEC TPOOPATA TTOU COU €KAVE EVTUTIWON

+  TTOLO TIPOYPAUMA TIPOTEIVEIG OTOUG CUMMAONTEG COu.

Mpémetl va SikatoAoyNoElG TIG IOEEC Kal TN YVWHN CO.

Mpdaye mepimou 130-150 Aé€elg ota EAANVIKA.
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If you choose Question 2(b) put a cross in the box [ .
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Excursion into the outdoors

2 (b) BAéneig o€ pia Stadiktuakn epnuepida pia gwtoypagia mou Seixvel Ta okoumnidia
TTOU aPrioave oTo [BouVo Ol EMIOKENTEC TOU ZaPBaToKUplaKou.

lpdye pia emionun emoToAn mpog Tov Sleubuvth TN epnuUEPIdAC, Yia va TIEICEIC
Tov KOopOo va o€Petal To ePIBANov.

Mpénel va cuumepIAABELS TIC AKOAOUOEC TTANPOPOPIEC:
«  [eplypan TNC pwToypa@iag mou €ideg
« [ati eival onuavTiko va ogfopaoTe Tn eUoN

«  Tikavoveg mpémel va akohouBoU e, dtav nyaivouue ekdpour otn euon
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«  Kdtimou ékaveg mpdo@ata pe TOUG CUUPAONTEG oou, TTou deixvel ogBaopd oTo
mepIBArNov.
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Mpdaye mepimou 130-150 Aé€elg oTa EAANVIKA.
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Me ektiunon,

(Total for Question 2 = 28 marks)
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Shopping

3 Metdgpaoe To Keipevo mou akoAouBei ota eAAnVIKA.

All my friends are interested in fashion. | do not like shopping at all, even when | am
on holiday in Cyprus. | spent every Saturday last month at home because | did not
want to go to the shops with them. Tomorrow, they will come to my house to show
me what they bought.

(Total for Question 3 = 12 marks)

TOTAL FOR PAPER = 60 MARKS
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